

楼市

秋点兵

· 西风烈

信德·彩世界

全能MINI空间开启精彩生活

项目位于岱岳区政府、高铁新区、天平湖景区的重叠区域,路网发达,环境优美,同时接壤繁华与自然,出行游玩便利无忧。周边交通、教育、医疗配套一应俱全,已经形成了较为成熟的社区生活圈。

快的16层现代简约小高层,空间布局考究。一二层为商铺;三-十六层为公寓,涵盖了45—125平米的9种户型,满足各个群体不同的置业需求。

商机;且随着高铁新区的腾飞,投资价值不可限量。低总价高潜力的小户精品,让您告别高房价,轻松跨越置业门槛。

信德·彩世界,宜居,宜商,宜投资,以全能MINI空间为您开启触手可及的精彩生活!

大安·泰山原著

原山·原筑·原生活

泰山原著项目是大安建业2013年重点建设的高端、绿色、环保、节能的近山观景豪宅,是泰安市场上比较稀缺的低密度电梯洋房。总占地面积32000平方米,容积率仅为1.19,建筑密度仅为22%,社区绿化率高达40%。

和1栋2F社区商业楼,户型面积90—176平方米。

拥山揽城,享受自然风光的山居生活。

泰山原著的开发理念是原山·原筑·原生活,所谓原山是指泰山的意境,正宗国山的血统;原筑是指居住品位,我们选择的是新古典建筑的欧式贵族风格,真正体现高贵的生活品质;而原生活表现的是原汁原味的泰山生活,

项目将引进新风系统、地暖、节能玻璃、智能化管理系统等新科技、新应用。小区专门聘请了国际物业顾问五大行之一的戴德梁行担任物业顾问,物业管理采用大安建业自有物业公司泰安至诚物业管理公司,提供高品质的服务。

东岳鑫城

超大楼间距,阳光晒进每家每户

项目位于泰安西部的高铁新区的核心位置,北邻站前南路,东邻开元路,西邻新站路、南邻学院北街。项目整体建设用地6.5万平方米,总建筑面积23.7万平方米,规划住宅1700多套。项目共由14栋高层住宅组成加1栋2层幼儿园组成。

充分保证业主在小区内的安全问题。东岳鑫城是泰安市唯一一家拥有150米超大楼间距的社区。小区整体景观布局采用了围合式布局,不但能保证每家每户都享受到充足的阳光,而且最大程度的保证了您的私密性。

在南侧,明厅、明厨、明卫。户型面积主要从74平米至124平米不等,产品非常丰富,在一期的户型设计上,主力户型均为70、80、90平米的畅销小户型,专门为刚需人士打造。

东岳鑫城的户型采用了人性化的设计,户型合理,平面的布置根据泰安市民的生活习惯与气候特点,起居室和主卧室设计

项目东约2公里为泰安最大的商业广场——光彩大市场,日用百货、家具家电一应俱全。小区外围还配有1.6万平米的社区商业,这些都能满足您日常的生活需要。

泰山国际采购中心

一站式商品物流集散基地

泰山国际采购中心,是由香港中富宏泰投资集团倾力打造的商品物流集散基地,位于泰安市泰山青春创业开发区。

总规划面积150万平方米,其中一期项目占地296亩,建筑面积25万平米。

先、运营领先的商业模式全面引领需求,引领投资、引领消费,本着对客户利益负责,对城市形象负责,对企业品牌负责的原则续写中富宏泰商业运营神话,打造鲁中区域商贸标杆,树立行业典范,为泰安市成为鲁中区域文化信息交流平台,城市商贸交流基地贡献力量。

项目东起泰东路,西靠青龙山,新104国道,北临泰肥一级路,距京福京沪高速公路及高铁泰山站约为两公里。计划总投资40亿元,总规划用地1700亩,

作为商贸地产最先进理念的倡导者,中富宏泰·泰山国际采购中心引入了一站式购物和综合业态组合理念,将最大程度满足不同消费者各种层次的需求。中富宏泰将秉承模式领先、功能领先、产品领

海尔·桃花源

营造高品质住宅生活意境

“海尔·桃花源”项目位于泰安市岱岳区西北石腊河畔的泰山脚下,属于西部旅游开发区。项目由海尔地产投资,泰安海大房地产开发有限公司开发。

弦,无消半里辨忠奸,半梦半醒神仙。”的高品质住宅生活意境。

形成“居住+商业+公园”的总体结构。

海尔·桃花源项目以“尊山雅墅”为规划设计理念,营造“半开半合围院,半静半闹厅轩,半山半水半悠闲,半盏清茶品鉴;半商半乐雅地,半呆半明神

项目整个规划充分的尊重和利用原有的山地地形,形成沿山体走势的住宅单元。在景观营造上,以欧式园林为蓝本,自由衔接整体景观布局,巧妙的与生态园林的雍容大气融合。公共配套有泰山书院,商业中心、产权式酒店等,

作为泰山脚下的低密度楼盘代表,海尔·桃花源所处地理位置决定了他所必将呈现的品质和文化上的双重极致性。儒家文化下的山之至尊,必将承载儒家文化“兼济天下”的理想和思想核心,从而在这一层面上,显示居住者的社会责任和担当。

恒地·首府

面山临河,坐拥360°景观

项目位于东岳大街沿线,面泰山而建,临大河而起。近邻市政广场,身居泰城行政中区核心

要塞,东连天平湖休闲板块,西依银座购物商圈。

资源;项目外部统揽行政中区鼎级市政配套:建设银行等金融资源繁盛,岳峰小学等教育机构遍布,泰山医学院附属医院等医疗机构为健康生活保驾护航,体育运动中心等健身场所助力提升健康生活品质;于外项目统揽板块优渥资源,于内项目匹配成长自身商服配套,形成配套资源的内外兼修之势!

项目总体建筑面积逾38万平方米,20000平方米观景主中庭,8000平方米观景次中庭及7000平方米观景广场环绕主体居住组团展开,形成景观的360°围合之势。。在商服配套方面,项目内部建筑有主题商业街、社区幼儿园、星级酒店及高端会所等商服

宏成·富园

为城市生活加冕

宏成·富园项目由泰安宏成置业有限公司开发建设,项目总建筑面积117195.8平米,共计871户,另有部分沿街商业。

超前规划,万平中庭——项目邀请国内知名建筑规划单位,厦门上城担纲建筑顾问,采用长城路北段前所未有的围合式建筑布局,营造近万平米超大中庭景观,超大楼间距,为您的精彩城市生活加冕。项目将邀请省内知名物业管理公司担纲物业服务。

便利交通,出入便捷——项目位于泰安城市规划CBD核心街区,周边有9路、14路、18路、30路等多条市内公交线路,为目前泰安中心城区不可多得黄金地段。

人车分流,以人为本——项目真正做到人车分流,规划总停车位954个,其中地下停车位878个,地上临时停车位67个。

配套齐全,宜居宜商——五分钟生活圈内,有市政府广场、长城中学、泰医附院、泰安一中西校、高铁泰安站、光彩大市场、各大银行网点。

绿地公馆

绿色建筑示范工程

绿地公馆项目总占地面积约225亩,总建筑面积约60万㎡,是一个综合性的超大型项目。项目包括商业和住宅两部分,其中商业建筑面积接近20万平米。

活空间;与自然环境亲和,做到人及建筑与环境的和谐共处,永续发展。

住宅总建筑面积约为40万平米,是泰安市首家获得“绿色建筑示范工程”设计标示的项目。绿色建筑可减轻建筑对环境的负荷,节约能源及资源;提供安全、健康、舒适性良好的生

绿地这次带来的是“公馆系列”产品,规划理念是泰安前所未有的,将要为泰安建立一个全新的人居标准,我们要把一线的产品、一线的景观带给我们泰安的广大市民,让他们切实感受到绿地公馆给他们带来的生活方面的变化。

七星·圣景园

为您提供管家式服务

七星·圣景园小区由山东七星置业有限公司投资、开发。项目位于泰安市岱岳区的中心腹地,北临泰安市的东西向主动脉泰山大街,岱岳区政府和岱岳广场,西侧为南北向要道开元路,可通往多条省道和国道、京福高速公路以及正要通车的京沪高速铁路,南侧与规划的灵山公园一路之隔。

的高档精品小区,总建筑面积近4万平方米,容积率为1.82,绿化率为35%。住宅由四栋5层—18层的多层、小高层和高层组成。

七星·圣景园是一个集住宅与商铺为一体

小区还配有大型的地下停车场,实行人车分流,建有多层次的立体绿化以及精致的园林景观,小区整体布局严谨、美观、别致、匠心独运,极具现代气息。同时小区将聘请知名的物业公司提供管家式的服务。

泰山·阳光城

打造复合型旅游地产

项目位于山东省泰安市夏张镇百年古梨园景区内,由山东泰山阳光集团投资开发建设。“泰山·阳光城”规划用地3000亩,立于五岳之尊泰山山脉绵延山体之上,尊享数千亩原生态自然山地景观,东临具有2000多年历史的古皇家御道,万余株百年古梨树屹立于景区。

镇、休闲度假养生会所、地中海风情主题公园等多种功能于一体,目标客户定位以齐鲁大地为核心,辐射京津、沪宁长三角地区高消费人群,融旅游、度假、休闲、商务、居住、投资为一身的复合型高端旅游地产项目。

“泰山·阳光城”将打造成集水岸生态园林酒店、国际风情别墅度假区、主题式家庭娱乐小

整个项目产品包括欧美风情豪宅、中式大宅、五星级酒店、休闲度假会所、生态养生中心、家庭娱乐小镇、亲水生态乐园、娱乐购物中心等。

泰山公馆

成熟生活圈满足需求

泰山公馆是由泰安东方盛世置业有限公司投资开发,项目位于泰山区、岱岳区、南部高新区三区交汇之处,扼守长城路中央商务区门户之地,规划占地70余亩,总建筑面积约20万平米,绿地率为36.6%,规划建有6栋高层住宅、1座社区会所、1个社区幼儿园,住宅总户数为1356户,并配备地上、

地下车位955个。项目所打造的是一所宜居、高档社区,在这里您可以体验公馆世家的生活。

项目所处的生活圈十分成熟,包括交通圈、购物圈、人文教育圈、通信金融圈、医疗健康圈、行政圈和娱乐休闲圈。项目周边完善的配套,可以满足您各项日常生活的需要。

项目所打造的是